



**ADMINISTRACIÓN LOCAL**

**AYUNTAMIENTOS**

**BARCA**

**CORRECCIÓN DE ERRORES**

Detectado error en el anuncio de aprobación inicial del expediente 01/2011 de concesión de suplemento de crédito financiado con cargo al remanente líquido de tesorería, publicado en el *Boletín Oficial de la Provincia* nº 149, de fecha 15 de diciembre de 2011.

En el apartado: “Presupuesto de gastos” añadir:

4 A Entidades Locales Menores: Consignación inicial 1.300,00 €

Consignación definitiva: 1.900,00 €

Presupuesto de ingresos

Apl. fina. Supl. créditos. Donde dice: “Consignación definitiva 1.424,47 €” Debe decir: “Consignación definitiva 824,47 €”

El plazo de información pública no queda interrumpido por el presente anuncio de corrección de errores.

Barca, 20 de enero de 2012.– La Alcaldesa, Juana Garzón Garrido.

117

BOPSO 13 01022012